Int tam (LISTA_ENCI)
{
Int cont;
for (cont=0; I'= NULL; cont++)
| = |->next;
return (cont),

}
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Alocacao Encadeada
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void ins (LISTA_ENC *pl, int v, Int k)
{

NODO *novo;
If (k<1]|| k>tam(*pl)+1)
{

printf ("\nERRQ! Posicao invalida para

Insercao.\n");
exit (1);
}

novo = (NODO *) malloc (sizeof(NODO));
If ('novo) { printf ("\nERRO! Memoria insuficiente\n");

exit (2): )
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novo->inf = v;
If (k==1){
novo->next = *pl;
*pl = novo;
}
else {
LISTA _ENC aux;
for (aux=*pl; k>2; aux=aux->next, k--);
Nnovo->next = aux->next;
aux->next = novo;
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Int recup (LISTA_ENC I, int k)
{
if (k <1]| k>tam(l))
{
printf ("\nERRO! Consulta invalida.\n");
exit (3);
}
for (;k>1;k--)
|I=I->next;
return (I->inf);

}
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void ret (LISTA_ENC *pl, int k) {
NODO *aux;
If (k<1]|| k>tam(*pl)) {

printf ("\nERRO! Posicdo invalida para retirada.\n");

exit (4);

*pl = aux->next;
free (aux);

}
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else
{
NODO *aux?2;
for (aux=*pl; k>2; k--, aux=aux->next);
aux2 = aux->next;
aux->next = aux2->next;
free (aux2);



{ Alocacao Encadeada - Exercicio }

Implemente, no TAD LISTA ENC, a
seguinte operacao:

int pertence (LISTA _ENC |, int v)

a qual retorna 1 (um) se v pertence a lista
| e O (zero) caso contrario.

All.
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{ Alocacao Encadeada - Exercicio }

Implemente, no TAD LISTA ENC, a
seguinte operacao:

int eh_ord (LISTA_ENC I)

a qual retorna 1 (um) se a lista | esta em
ordem crescente e 0 (zero) caso
contrario.

Al
171 Ui



{ Alocacao Encadeada - Exercicio }

Implemente, no TAD LISTA ENC,
utiizando recursividade, a seguinte
operacao:

void gera_lista (LISTA_ENC *pl,int m,int n)

a qual utilizando-se das operacdes do
TAD LISTA produz uma lista de inteiros
correspondente a [m..n].

. 2%
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{ Alocacido Encadeada }

Com Dbase em nNOSSOS NOVOS
conhecimentos adquiridos, podemos
agora definir um novo TAL
LISTA_ ENC_ORD, na qual os elementos
enconfram-se ordenados de forma
crescente ou decrescente, ou seja, no
caso da ordenacao crescente, o primeiro
elemento € menor que o segundo, que
por sua vez € menor que o terceiro e
assim sucessivamente. (Para
exemplificar, consideraremos a ordem
crescente) Nwir

-




typedef struct nodo
{

Int inf;

struct nodo * next;
INODO;
typedef NODO * LISTA_ENC_ORD;
void cria_lista (LISTA_ENC_ORD *);
int eh_vazia (LISTA_ENC ORD);
int tam (LISTA_ENC_ ORD);
void ins (LISTA_ENC ORD *, int);,
Int recup (LISTA_ENC_ORD, int);
void ret (LISTA_ENC_ ORD *, int);
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{ Alocacido Encadeada }

Com uma pequena analise, percebe-
sSe gue a unica operacido que requer
alteracao do TAD LISTA ENC para o
TAD LISTA ENC ORD €& a operacao

de insercao.

Implementaremos agora esta
operacao.

Al
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